

YES, YOU
CANNES
AGAIN!

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

Mikor van a minősülési időszak?

A minősülési időszak 2024. január 1-jén kezdődik és 2024. március 31-én ér véget. A teljes minősülési időszak 3 hónap.

Mik a minősülési feltételek ehhez az ösztönzőhöz? A sikeres minősüléshez a következőknek kell megfelelni:

1. A minősülési időszak mindhárom hónapjában 4 CC aktívnak kell lenned.
2. Legalább 45 új CC-t kell összegyűjteni a kvalifikációs időszakon belül.
3. Legalább két új Assistant Supervisor szponzorálása szükséges a minősülési időszakon belül.

Mi a jutalom, ha minősülök erre az ösztönzőre?

A jutalom két személyre vonatkozik. Te és a vendéged a következőkben részesültök:

- Két éjszakát tölthettek a Forever által szervezett szállodában, ugyanabban a szobában.
- Egy délután tele exkluzív képzésekkel június 28-án, pénteken.
- Belépő a június 29-i (nemzetközi) franciaországi Sikernapra, amely szombaton kerül megrendezésre.
- Június 28-án, péntek este egy partin vehettek részt.
- 150 EUR utazási költségtérítés jár neked és a vendégednek.

Mit jelentenek az „Új Karton Pontok” az ösztönzőt illetően?

Az új karton pontok jóváírása a minősülési időszak alatt leadott és kifizetett megrendelésekből származik, ÉS új, a minősülési időszak alatt regisztrált, az alsóvonaladban lévő FBO-k/FPC-k adják le. Az FBO megrendelések a következők által adhatóak le:

- Az új FBO saját maga, és
- az ő Retail vásárlói, és/vagy
- az általa újonnan szponzorált FBO-k vagy FPC-k.

A minősülési időszak előtt regisztrált FBO CC-jei „Új Karton Pontoknak” számítanak-e?

Nem. A minősülési időszak alatt kell regisztrálnod az alsóvonaladba az FBO-kat / FPC-ket.

Számít-e, ha egy, a minősülési időszak előtt regisztrált FBO első megrendelése a minősülési időszak alatt történik?

Nem, ez független attól, hogy az FBO első megrendelését mikor adja le, ha a minősülési időszak előtt regisztrált.

Nem voltam regisztrálva, amikor a minősülési időszak elkezdődött. Attól még jogosult lehetek a minősülésre?

Igen, jogosult lehetsz! A fent leírt 2. és 3. minősüléshez szükséges követelményeknek továbbra is meg kell felelned. Ami azonban az 1. követelményt illeti: neked csak az adott hónapban, amelyben regisztrálsz, kell 4 CC aktívnak lenned, és adott esetben bármely más utána következő hónapban, a minősülési időszak végéig.

Az általam a minősülési időszak alatt leadott megrendelések CC-jei számomra „Új Karton Pontoknak” számítanak?

Nem, sem a személyes CC-k, sem a meglévő alsóvonaladból származó CC-k nem számítanak új CC-nek.

„Új Karton Pontoknak” számítanak-e a minősülési időszak előtt regisztrált FBO CC-jei?

Nem. Az alsóvonaladba az FBO-t a minősülési időszak alatt kell regisztrálnod ahhoz, hogy a CC-jei beleszámíthassanak az ösztönző elnyerésébe.

Az egyéni eredmények eltérőek lehetnek. Az FLP nem vállal garanciát a jövedelemre vagy a sikerre. A Te sikered a törekvéseidtől, elkötelezettségedtől, készségeidtől és vezetői képességeidtől függ, valamint attól, hogy mennyire hatékonyan használod ezeket a tulajdonságaidat. Kérjük, további információért tekintsd meg a Forever éves jövedelemnyilatkozatát (Forever's Annual Income Disclosure Statement).



Amennyiben egy meglévő Forever Üzleti Partnert reszponzorálok a minősülési időszak alatt, akkor ő újonnan szponzorált Forever Üzleti Partnernek minősül?
Igen.

Nemzetközi szinten is építem az üzletemet. Összevonhatom a nemzetközi teljesítményemet ebben az ösztönzőben?

Nem. Mindhárom követelményt egyetlen országban/Operatív Társaságnál kell teljesíteni.

Vannak egyéb korlátozások vagy feltételek?

Mint mindig, az ösztönzőbe csak az Üzletpolitikánknak és az Etikai Kódexünknek megfelelő, regisztrált megrendelések számítanak bele, amelyeket olyan személyek tesznek, akik szintén megfelelnek az Üzletpolitikánknak és az Etikai Kódexünknek.

Minősültem az ösztönzőre, de bizonyos körülmények miatt nem tudok elutazni. Kapok kompenzációt? Illetve, elmehet helyettem valaki?

Nem, nem részesülhetsz kompenzációban, amennyiben nem tudsz részt venni a rendezvényen. Meghívhatod a csapatodból az egyik Forever Üzleti Partnert, hogy helyetted elmenjen, de ennek az új vendégnek szintén meg kell osztani a szállodai szobát a másik vendégeddel. Minden vendéget a helyi Forever-irodának kell előzetesen jóváhagynia.

Hozhatok magammal egy általam választott vendéget Cannes-ba?

Igen, amennyiben ez a személy a házastársad vagy Forever Üzleti Partner. Ha azonban a vendéged Forever Üzleti Partneri státuszát a Forever a múltban bármikor terminálta, és/vagy ha kiderült, hogy nem tartotta be Üzletpolitikánkat vagy Etikai Kódexünket, nem tarthat veled. Minden vendéget a helyi Forever-irodának kell előzetesen jóváhagynia.

Milyen szabályzat vonatkozik a gyermekekre ezen a rendezvényen?

12 év alatti gyermekek nem vehetnek részt a képzéseken, a Sikernapon, valamint a partin. A helyszínen nincs lehetőség gyermekfelügyeletre. A kisbabával (2 év alatt) érkező édesanyák számára engedélyezett a belépés, feltéve, hogy gyermekük nem zavarja a többi résztvevőt. Amennyiben mégis zavarónak bizonyulna a jelenlétük, az édesanyát megkérjük, hogy azonnal hagyja el a termet.

Milyen nyelveken lesz elérhető a pénteki Képzési program és a szombati Sikernap?

A pénteki előadók, valamint a szombati műsorvezetők és előadók angolul vagy anyanyelvükön fognak beszélni. Biztosítani fogunk szinkrontolmácsolást, ami angol- és az Európában beszélt egyéb, főbb nyelveken lesz elérhető. A nyelvek végleges listáját a rendezvény előtt egy hónappal tesszük közzé.

Mit tartalmaz a péntek esti parti?

Az összes szórakoztató műsort és egy italt. Minden további italt a vendégek maguk fizetik.

Mit foglal magába a szombati Sikernapra történő belépés?

A minősültnek járó jutalomként megtekintheted a nap folyamán lezajló összes képzést, elismerést és szórakoztató programot. A kávé, a teát, az italokat és az ételeket saját költségeden vásárolhatod meg.

Egyedül is utazhatok Cannes-ba? Ha igen, ez befolyásolja a megszerzett jutalmamat?

Igen, természetesen nagyon szívesen látunk akkor is, ha egyedül érkezel. Minden jutalom továbbra is a tiéd marad, kivéve az utazási költségtérítést - ez a költségtérítés a ténylegesen részt vevő személyenként jár.

A cannes-i utazás és ott tartózkodás során felmerülő egyéb költségek is beletartoznak a jutalomba?

Nem. Csak a jelen kérdésekben és válaszokban említett, a jutalom részét képező költségeket tartalmazza. Minden más kiadás a minősült saját költsége.



Vihetek magammal további vendégeket Cannes-ba?

Igen, vihetsz. A további vendégek azonban nem vehetnek részt a pénteki képzéseken, a szombati Sikernapon, valamint a partin. A Sikernapra és/vagy a partira a szabad helyek függvényében, saját költségen, helyben lehet jegyet vásárolni. A Forever nem kötelezhető arra, hogy szállodai szobákat foglaljon e további vendégek számára, továbbá nem vállal felelősséget azért sem, hogy e vendégek számára ugyanabban a szállodában lesz majd szabad szoba, ahol a minősültek a plusz egy vendégükkel megszállnak. Ha úgy döntesz, hogy saját szállodai szobát vagy szobákat foglalsz, semmilyen formában vagy módon nem kapsz visszatérítést, ha ezek közül valamelyik szoba nem kerülne felhasználásra.

Részt vehetnek ezen a rendezvényen az ösztönzőre nem minősültek?

A rendezvény helyszínén rendelkezésre álló szabad helyek függvényében, a minősülési időszak lezárását követően, az ösztönzőre nem minősülteknek lehetősége lesz jegyet vásárolni a Sikernapra és/vagy az utána zajló partira. Ebben az esetben a jegyek a rendezvény helyszínén, saját költségen vásárolhatóak meg. A jegyek áráról később fogunk tájékoztatást adni. Kérjük, hogy senki se foglaljon előre repülőjegyet azon feltételezés alapján, hogy valóban rendelkezésre fognak állni az ösztönzőre nem minősültek által is megvásárolható jegyek. Mindenkit kérünk, hogy várja meg az ezzel kapcsolatos, hivatalos bejelentéseket!

**YES, YOU
CANNES
AGAIN!**



Az egyéni eredmények eltérőek lehetnek. Az FLP nem vállal garanciát a jövedelemre vagy a sikerre. A Te sikered a törekvéseidről, elkötelezettségedről, készségeidről és vezetői képességeidről függ, valamint attól, hogy mennyire hatékonyan használod ezeket a tulajdonságaidat. Kérjük, további információért tekintsd meg a Forever éves jövedelemnyilatkozatát (Forever's Annual Income Disclosure Statement).